
調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

「お花見についてのアンケート 」まとめ「お花見についてのアンケート 」まとめ
春と言えば桜、桜と言えばお花見。お花見シーズンを前にした２月中旬、全国の女性に、お花見についてのアンケートを実施した。

【昨年（2018年）にお花見をしたか／どのようなお花見をしたか／昨年（2018年）に行った桜名所】

まず、昨年（2018年）に、お花見をした女性は、全体の60.6％。未既婚＆子どもの有無別に見ると、既婚子どもあり＞既婚子どもなし＞独身の順にお花見をした割合が多い。まず、昨年（2018年）に、お花見をした女性は、全体の60.6％。未既婚＆子どもの有無別に見ると、既婚子どもあり＞既婚子どもなし＞独身の順にお花見をした割合が多い。

昨年（2018年）にお花見をした女性に、どのようなお花見をしたのか、選択肢を挙げて複数回答で聞いたところ、「桜を見ながら散歩をした」が65.2％でトップ。

次いで「朝or昼間にお酒なしのピクニック花見をした」47.7％が続く。

「夜にお酒を飲みながら宴会をした」は7.3％と少数派で、フルタイム勤務の女性でも夜宴会は12.9％とそう多くない。

フリーアンサーでも、昔は夜桜花見をしていたけれど「寒い」「酒臭いのが嫌」「子どもができた」などの理由で最近は日中にすることが多い、という声がちらほら。フリーアンサーでも、昔は夜桜花見をしていたけれど「寒い」「酒臭いのが嫌」「子どもができた」などの理由で最近は日中にすることが多い、という声がちらほら。

日中のピクニックに次いで多かったのが「桜が咲いている場所へ写真を撮りに行った」34.6％。

年に1度同じ時期に咲くという桜の特徴から、 「家のすぐ近くが桜並木の河原なので、そこで毎年家族写真を撮っている（34歳）」「毎年、桜の樹の下にワンちゃんを座らせて写

真を撮る（25歳）」など、皆で写真を撮ったり、家族の成長を記録する良い機会にもなっているよう。

「桜名所に旅行に行った」人は9.7％で、行先は京都や河津（静岡）、吉野（奈良）という声が多かった。

【昨年（2018年）ピクニック花見や宴会花見をした回数／一緒にした相手／食事の準備方法／食事の購入場所／今年はお花見に行く予定か】

昨年（2018年）、ピクニック花見や宴会花見をした女性に、何回ぐらいピクニック花見や宴会花見をしたか聞いたところ、「１回」39.1％か、「２回」34.1％という人が多い。

「５回以上」というツワモノは4.8％と少数派。食べ物や飲み物を準備したりもあるので、シーズン中にそう何回もするというわけではないようだ。

ピクニック花見や宴会花見を一緒にしたのは、「夫（パートナー）」54.1％、「プライベートの友人・知人」43.1％、「子ども」40.0％の順。おひとりさまも少数派だが8.8％いる。

「職場・仕事関係の仲間」とピクニック花見や宴会花見をしたのは、フルタイム勤務で27.3％、パート・アルバイト勤務で13.8％。「毎年部署で花見していたけど、花粉症が辛い

人が多く年々参加者が減っていて、今年の花見はやらなくてもいい方向で進んでいる（44歳）」などの声も。

ピクニック花見や宴会花見の食事の準備は「すべて購入」が約半数と最も多い。独身＞既婚子どもなし＞既婚子どもありの順に「すべて購入」した人が多い。

子どものいる既婚女性では「ほぼ手作り＆一部購入」も4人に1人。

「ほぼ手作り＆一部購入」「一部手作り＆ほぼ購入」「すべて購入」した人の購入方法を選択肢を挙げて複数回答で聞いたところ、「予約せずに百貨店・コンビニ・スーパー・パ
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ン屋・総菜屋などで買った」が72.1％と圧倒的に多かった。「現地の露店で買った」人も4人に1人。事前に予約した人は6.7％と少ない。あくまで気軽に、気負わないスタイルが

主流のようだ。

今年のお花見は「行く予定がある」が28.6％、「予定はないが行くつもりにしている」が52.7％。今年も、期間中はお花見をする人たちで賑わいそうだ。



調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

「お花見についてのアンケート 」回答者プロフィール「お花見についてのアンケート 」回答者プロフィール

【年代】 【未既婚】 【子どもの有無】(%)

いない, 39.9

20代以下, 
11.1

60代以上, 
13.3

独身, 27.5
【居住地】

(%) (%)

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %

いる, 60.1

いない, 39.9
30代, 28.7

40代, 26.2

50代, 20.8
独身, 27.5

既婚, 72.5

No. 居住地 ｎ % No. 居住地 ｎ %
1 北海道  86 4.3 25 滋賀県  17 0.8
2 ⻘森県  4 0.2 26 京都府  58 2.9
3 岩手県  8 0.4 27 大阪府  260 12.9
4 宮城県  83 4.1 28 兵庫県  188 9.3
5 秋田県  3 0.1 29 奈良県  12 0.6

【末子年齢】※任意回答 【働き方】

5 秋田県  3 0.1 29 奈良県  12 0.6
6 山形県  5 0.2 30 和歌山県  16 0.8
7 福島県  27 1.3 31 鳥取県  2 0.1
8 茨城県  11 0.5 32 島根県  4 0.2
9 栃木県  20 1.0 33 岡山県  41 2.0

10 群馬県  12 0.6 34 広島県  35 1.7

(%) (%)
(n=560) 11 埼玉県  102 5.1 35 山口県  5 0.2

12 千葉県  110 5.5 36 徳島県  6 0.3
13 東京都  271 13.5 37 香川県  12 0.6
14 神奈川県  189 9.4 38 愛媛県  63 3.1
15 新潟県  7 0.3 39 高知県  4 0.2
16 富山県  6 0.3 40 福岡県  75 3.7専業主婦, 

パート・
アルバイト

そのほか, 
5.8

大学・社会人 16 富山県  6 0.3 40 福岡県  75 3.7
17 石川県  14 0.7 41 佐賀県  3 0.1
18 福井県  5 0.2 42 ⻑崎県  4 0.2
19 山梨県  6 0.3 43 熊本県  23 1.1
20 ⻑野県  13 0.6 44 大分県  4 0.2
21 岐阜県  12 0.6 45 宮崎県  4 0.2

専業主婦, 
33.7

フルタイム
ワーク, 35.5

アルバイト
ワーク, 25.1未就学児, 

41.6

大学・社会人
以上, 37.7
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21 岐阜県  12 0.6 45 宮崎県  4 0.2
22 静岡県  27 1.3 46 ⿅児島県  32 1.6
23 愛知県  107 5.3 47 沖縄県  3 0.1
24 三重県  15 0.7 全体 2014 100.0

ワーク, 35.5

小学校
低学年, 6.8

小学校
⾼学年, 4.6中学生, 5.0

⾼校生, 4.3



調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

【設問一覧】【設問一覧】

Ｑ１．昨年（2018年）はお花⾒をしましたか︖

Ｑ２．昨年（2018年）にお花⾒をした⼈、どのようなお花⾒をしましたか︖

Ｑ３．「桜名所に旅⾏に⾏った」⽅、どこに⾏きましたか︖具体的な場所を教えてください（ＦＡ）

Ｑ４．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、何回ぐらい「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をしましたか︖

Ｑ５．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、誰としましたか︖Ｑ５．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、誰としましたか︖

Ｑ６．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、⾷事はどのように準備しましたか︖

Ｑ７．「ほぼ手作り＆⼀部購⼊した」「⼀部手作り＆ほぼ購⼊した」「すべて購⼊した」⽅、どのように購⼊しましたか︖Ｑ７．「ほぼ手作り＆⼀部購⼊した」「⼀部手作り＆ほぼ購⼊した」「すべて購⼊した」⽅、どのように購⼊しましたか︖

Ｑ８．今年はお花⾒に⾏く予定ですか︖

Ｑ９．あなたの最近のお花⾒の楽しみ⽅・スタイルについて、こだわってしていることがあれば⾃由にお書きください
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ１．昨年（2018年）はお花⾒をしましたか︖Ｑ１．昨年（2018年）はお花⾒をしましたか︖

【未既婚・子どもの有無別】

(%)

54.5 45.5独身(n=554)

(%)

【未既婚・子どもの有無別】

しなかった, 

54.5

61.6

45.5

38.4

独身(n=554)

既婚子どもなし(n=336)

した, 60.6

しなかった, 

39.4

61.6

63.3

38.4

36.7

既婚子どもなし(n=336)

既婚子どもあり(n=1124) 63.3 36.7既婚子どもあり(n=1124)

した しなかった
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ２．昨年（2018年）にお花⾒をした⼈、どのようなお花⾒をしましたか︖

68.5
桜を⾒ながら散歩をした65.2桜を⾒ながら散歩をした

Ｑ２．昨年（2018年）にお花⾒をした⼈、どのようなお花⾒をしましたか︖

(%)(n=1220)
※「そのほか」の働き⽅のデータは少数なので省略

(%)

【働き方別】

68.5

53.1

62.7

42.3

66.1

49.8

桜を⾒ながら散歩をした

朝or昼間にお酒なしのピクニック花⾒をした

65.2

47.7

34.6

桜を⾒ながら散歩をした

朝or昼間に（お酒なしの）ピクニック花⾒をした

桜が咲いている場所へ写真を撮りに⾏った
33.4

20.9

34.5

21.6

35.5

24.4

桜が咲いている場所へ写真を撮りに⾏った

桜を⾒ながらドライブをした

34.6

22.0

12.8

桜が咲いている場所へ写真を撮りに⾏った

桜を⾒ながらドライブをした

朝or昼間にお酒を飲みながら宴会花⾒をした

10.4

11.4

13.8

12.0

24.4

16.0
朝or昼間にお酒を飲みながら宴会花⾒をした

桜が⾒えるレストランやカフェで外⾷をした

12.8

10.6

9.7

朝or昼間にお酒を飲みながら宴会花⾒をした

桜が⾒えるレストランやカフェで外⾷をした

桜名所に旅⾏に⾏った

9.5

2.8

12.0

9.2

6.5

10.1

桜が⾒えるレストランやカフェで外⾷をした

桜名所に旅⾏に⾏った

9.7

7.3

5.4

桜名所に旅⾏に⾏った

夜にお酒を飲みながら宴会花⾒をした

夜に（お酒なしの）ピクニック花⾒をした
2.8

3.8

12.9

8.2

5.9

4.6

夜にお酒を飲みながら宴会花⾒をした

夜にお酒なしのピクニック花⾒をした
専業主婦(n=422)

5.4

5.0

4.9

桜を⾒ながらジョギング・サイクリングをした

桜が⾒えるお家で⾷事会やお茶会をした
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4.0
6.6

3.9
桜を⾒ながらジョギング・サイクリングをした

フルタイムワーク(n=426)
パート・アルバイトワーク(n=307)1.3その他



調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ４．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、
何回ぐらい「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をしましたか︖

Ｑ３．「桜名所に旅⾏に⾏った」⽅、どこに⾏きましたか︖
具体的な場所を教えてください（フリーアンサー）
※上位5項目抜粋

(%)(n=785)

５回以上, 
４回, 3.2 4.8

昨年（2018年）に⾏った桜名所 (n)
京都 15

１回, 39.1３回, 18.7
河津・伊豆 11
吉野 9
弘前城 7

２回, 34.1

弘前城 7
東京 4
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ５．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、誰としましたか︖

(%)(n=785)

Ｑ５．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、誰としましたか︖

(%)
※「そのほか」の働き⽅のデータは少数なので省略

【働き方別】

(n=785)

54.1

43.1

夫（パートナー）

プライベートの友⼈・知⼈

66.2

37.5

43.9
57.1

夫（パートナー）

40.0

21.3

14.8

子ども

親・兄弟など親せき（孫含む）

職場・仕事関係の仲間

37.5

52.9

43.2

26.6

48.3

43.8

プライベートの友⼈・知⼈

子ども

14.8

8.8

6.2

職場・仕事関係の仲間

⾃分ひとりで

恋⼈

21.0

3.3

19.4

27.3

43.8

24.1
親・兄弟など親せき（孫含む）

職場・仕事関係の仲間
6.2

1.7その他

3.3

8.5

27.3

8.6

13.8

9.4

職場・仕事関係の仲間

⾃分ひとりで

1.5

1.8

11.5

1.1

4.9

2.0

恋⼈

その他

専業主婦(n=272)

フルタイムワーク(n=278)

パート・アルバイトワーク(n=203)
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2.0



調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ６．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、⾷事はどのように準備しましたか︖Ｑ６．昨年（2018年）「ピクニック花⾒」「宴会花⾒」をした⽅、⾷事はどのように準備しましたか︖

【未既婚・子どもの有無別】

(%)(n=785) (%)

14.4すべて手作りした

(n=785)

10.7
13.3

16.0
すべて手作りした

独身(n=177)

22.3ほぼ手作り＆⼀部購⼊した

17.5
17.2

25.4
ほぼ手作り＆⼀部購⼊した

独身(n=177)

既婚子どもなし(n=128)

既婚子どもあり(n=480)

21.5⼀部手作り＆ほぼ購⼊した

22.0
22.7

21.0
⼀部手作り＆ほぼ購⼊した

48.9すべて購⼊した
58.2

52.3
44.6

すべて購⼊した
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ７．「ほぼ⼿作り＆一部購⼊した」「一部⼿作り＆ほぼ購⼊した」「すべて購⼊した」⽅、どのように購⼊しましたか︖Ｑ７．「ほぼ⼿作り＆一部購⼊した」「一部⼿作り＆ほぼ購⼊した」「すべて購⼊した」⽅、どのように購⼊しましたか︖

(%)
(n=688)

72.1
（予約せずに）百貨店・コンビニ・スーパー・パン屋・

総菜屋などで買った

25.7

14.1

現地の露店で買った

（予約せずに）外⾷店でテイクアウトした

6.7事前に予約して取りに⾏った

1.9

1.3

現地で出前・デリバリーサービスを頼んだ

わからない 1.3

1.3

わからない

その他
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ８．今年はお花⾒に⾏く予定ですか︖Ｑ８．今年はお花⾒に⾏く予定ですか︖

(%)(%)

たぶん⾏か

⾏く予定が

ある, 28.6

たぶん⾏か

ない, 18.7

ある, 28.6

予定はない

が⾏くつもが⾏くつも

りにしてい

る, 52.7る, 52.7
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調査期間： 2019.02.13～02.17
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性2014人（平均年齢：44.5歳）

女性（2019年/全国）
「お花見についてのアンケート」

Ｑ８．今年はお花⾒に⾏く予定ですか︖
年齢 都道府県 未既婚

お子様の
有無

働き方 Ｑ．あなたの最近のお花見の楽しみ方・スタイルについて、自由にお書きください

25 千葉県　 既婚 いない 専業主婦
ワンちゃんと一緒に行くので、桜の樹の下にワンちゃんを座らせて写真を撮ります。 毎年同じ時期に撮っていることになるので、見返したときにワンちゃんの成
長なども感じられます。

27 東京都　 独身 いない フルタイム 屋内で近くの花を見ています。 花粉症が酷すぎて、呼吸器も辛いためとてもじゃないですが屋外での花見はできません。
28 三重県　 既婚 いる パート・アルバイト 花見を名目に宴会を楽しんでいたが、子どもが出来てから、花自体を見て楽しむようになった。

28 大阪府　 既婚 いない フルタイム
昔は郊外に出かけてお花見をしてましたが、最近は仕事も忙しかったり中々時間も取れないので、近所の都会の桜が有名な所に行きます。今年は近隣のお
洒落なお店でテイクアウトしたものを食べながらお花見しようと狙っています。

28 大阪府　 既婚 いない フルタイム
洒落なお店でテイクアウトしたものを食べながらお花見しようと狙っています。

29 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 昨年子供が生まれ、いつも行っていたピクニックや、夜桜、宴会は行えないため、今年は桜の名所へ旅行を計画中！ゆっくりじっくり桜を愛でたいと思います。
30 和歌山県　 既婚 いる フルタイム 昔は、桜の下で飲んで食べてが好きでしたが、最近はゆっくり桜並木を散歩するのが好きです。歳とったのかなぁ～(笑)
31 大阪府　 既婚 いない パート・アルバイト 最近は大勢でどんちゃん騒ぎではなく、主人とのんびりお花見するのがすきです。

33 福岡県　 既婚 いる フルタイム
家族で花見のできる広めの公園に行き、弁当を食べたり子供と遊んだりゆっくり散歩したい。 職場での強制的な花見参加は大嫌いなのでそういう風習を無く
してほしいと思う。

34 山形県　 既婚 いる フルタイム
家のすぐ近くが桜並木の河原沿いなので、そこに家族で散歩に行き毎年写真を撮っています。 毎年の写真から息子の成長度合いも確認でき、よい写真を撮
る機会となっています。

34 山形県　 既婚 いる フルタイム
る機会となっています。

34 宮城県　 既婚 いない パート・アルバイト 若いときは公園で夜まで飲んだりしていたが、最近は、昼間のあったかい時間にゆっくり散歩するだけで充分になってきた。
34 岡山県　 既婚 いる 専業主婦 親、祖父母孝行も兼ねて、自分の子供と従兄弟たちで公園にピクニックに行きます。 撮った写真をフォトブックにして後日プレゼントすると喜ばれます。
34 岡山県　 既婚 いない フルタイム 日中にゆっくり見ること。 夜はキレイだけど、お酒臭いのはあまりすきじゃない。
35 北海道　 独身 いない フルタイム 北海道人なので花見にはジンギスカンが欠かせません。
39 大阪府　 既婚 いる フルタイム 大人数での宴会タイプはもう誘いや割り勘準備なども大変だから、家族とほんのり、空いた時間を活用したいなあと思う。

39 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト
本当は手作り弁当でも持ち寄って名所まで遠出したいのですが、今はそんな時間の余裕もないので、近所の桜が沢山ある公園やスポットを散歩で巡り、愛で
ています。ています。

40 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト
以前は花見のために場所や日程を決め大勢でしていたが、最近は家族や親しい友人と少人数で花が満開の時に近くのいろんな場所に行くことで桜の花をよ
り堪能できるようになった。

40 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 子供が小さい頃はお弁当をもって近くの公園に行っていたが、小学生になったので桜の名所と呼ばれる観光地に行きたい。

42 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト
ようやく子供も高校生になり手が少し離れたのでお友達とみんなでデパ地下のデリなどでお料理を買ってワインなどを持ちより贅沢なお花見を楽しんでいま
す。

43 和歌山県　 既婚 いる 専業主婦
以前は、手作りのお弁当を持って行くこともありましたが、出掛けるまでが慌ただしく、自分だけ既に疲れている状態になるので、道中で購入し楽になりまし
た。た。

44 千葉県　 独身 いない フルタイム
毎年部署で、前年度の新人を幹事にして花見をしていたが、年々参加者が減っていて（花粉症がつらい方が多く）今年の花見はやらなくてもいい方向で進ん
でいる。

45 千葉県　 既婚 いない パート・アルバイト 花粉症なので、大勢で長時間の花見は耐えられないので、一人で自分のペースで花を見るのが好き。

46 愛媛県　 独身 いない フルタイム
以前は、仕事が終わってから、肌寒い中、夕方から夜にかけて職場の人のと、お酒や食べ物を持って行ってお花見したりしていたけど、今は、通勤途中に桜
がたくさん咲いてる場所を通るので、それを花見代わりにしたりテレビで見る桜で、花見代わりにしてる感じです。

50 宮城県　 独身 いる フルタイム OL時代の場所取りしたりしてのお花見が懐かしいです。 もう夜に外に出て花見と称した飲み会をする体力ないかも。
51 兵庫県　 独身 いない フルタイム フォローしている方のインスタを見ながら、その日に一番いいところに行く
51 福島県　 既婚 いる 専業主婦 桜の花は大好きです。花が咲くのを心待ちにしています。 子供達が、通った小中学校の桜を毎年写真に撮り、今は家にいない子供達に送っています。
51 福岡県　 既婚 いない パート・アルバイト 桜の木の下で飲食して騒ぐよりも そぞろ歩きしながらや軽食お茶程度。 美術館博物館などセットで楽しむことも
55 熊本県　 既婚 いる パート・アルバイト 以前はお弁当を作って木の下にシートを広げて大人数で、でしたが 最近は散歩しながら、とか イベント会場で、が多くなりました。

58 京都府　 既婚 いる 専業主婦
大勢でお酒を飲んでワイワイのお花見も楽しいですが、最近は夫婦で近所の川沿いの遊歩道をのんびり散歩しベンチでお花見しながらおにぎり食べて‥とい
うのがいいです。家の中ではそれほど会話しない夫婦ですがそんな時はいっぱい話せます。

59 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 早朝の人が少ない時間帯に1人で河川敷をウォーキングをしながらゆっくりと楽しむ
61 滋賀県　 独身 いる パート・アルバイト snsやお友達から教えてもらった新しい名所などに行ってみる。 車や電車で気軽に行ける場所が行きやすい。
62 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 以前はバーベキューなど手の込んだこともしたが、今は気軽にできることを優先にして花見を楽しむスタイルが好き。

Copyright© 2018 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
11

62 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 以前はバーベキューなど手の込んだこともしたが、今は気軽にできることを優先にして花見を楽しむスタイルが好き。
65 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 依然は、お花見と言うと夜桜を見ながら、友人と食べて飲んで楽しんでいましたが、今は、昼間、お寺周りをしながら、桜をめでることが多くなりました。
66 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 若い頃はお酒が入るお花見だったが今は散歩スタイルのお花見で子供や孫と一緒におむすび持って近所の公園で・・・と変わってきています。

68 福岡県　 既婚 いる フルタイム
昔は 事前に友人達と約束してお弁当つくつって敷物もってと大荷物で行っていたが 今は　気楽に2.3日前にラインで声かけて　行ける人だけで 途中のコンビ
ニやデパ地下で食べ物飲み物調達してと 気軽にするようになった　一人でブラリもする


